
سریال تعرض به زنان ورزشکار‌در غرب
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عکس‌نوشت

فریاد پیرمرد فلسطینی هنگام تخریب خانه‌اش
یک پیرمرد فلسطینی که در الخلیل واقع در کرانه باختری ساکن است بر سر نیروهای 

صهیونیست که در حال تخریب خانه‌اش هستند، فریاد می‌زند.

چهره بین‌الملل

منابع رسانه‌ای ادعا کردند که وزیر خارجه معزول لیبی که به ترکیه گریخته بود، 
استانبول را به مقصد لندن ترک کرده است.

وبگاه »بوابه الوسط« لیبی که از فرار »نجلاء المنقوش«، وزیر خارجه برکناری 
این کشور به ترکیه به ‌دلیل دیدار با »الی کوهن«، وزیر خارجه رژیم صهیونیستی 
خبر داده بود، به نقل از یک منبع آگاه گزارش داد که وی ظهر روز دوشنبه 
)۲۸ آگوست(، استانبول را به مقصد لندن ترک کرد؛ درحالی‌که سایر اعضای 
خانواده‌اش همچنان در ترکیه به ‌سر می‌برند. پیش‌تر، یک منبع آگاه امنیتی در 
گفت‌‌وگو با »بوابه الوسط«، تصریح کرده بود که المنقوش، فرودگاه بین‌المللی 
»معیتیقه« را با یک هواپیمای اختصاصی از نوع »فالکون« که متعلق به دولت 
وحدت ملی موقت لیبی است، به مقصد ترکیه ترک کرده است. اما پس از آن، 
دستگاه امنیت داخلی لیبی با اشاره به اینکه نام المنقوش در فهرست افراد 
ممنوع‌الخروج است، گفت که وی از مجاری رسمی و از فرودگاه بین‌المللی 

معیتیقه، از کشور خارج نشده است.

وزیر خارجه معزول لیبی از ترکیه به انگلیس گریخت 

نصرالله: اجازه نمی‌دهیم 
لبنان میدان ترور شود

دبیرکل حزب‌الله با بیان اینکه هرگونه عملیات 
ترور دشمن صهیونیستی در لبنان با پاسخی قوی و 
قاطع مواجه خواهد شد، تصریح کرد: ما هرگز اجازه 
نمی‌دهیم لبنان به میدان ترور تبدیل شود. به گزارش 
الجزیره، وی افزود: نه تهدید و نه اجرای آن، مقاومت 
را متوقف نخواهد کرد بلکه موجب قدرت گرفتن 

هرچه بیشتر آن خواهد شد.‌

حمله سوریه به مقر 
تروریست‌ها در ادلب

وزارت دفاع سوریه اعلام کرد که در واکنش به 
تجاوزات اخیر گروه‌های تروریستی به پایگاه‌های 
نظامی نیروهای مستقر در حومه حماه و ادلب، 
مقرهای تروریست‌های موسوم به »أنصار التوحید« 
و هیئه تحریر الشام )جبهه النصره سابق( هدف 
حملات موشکی و هوایی قرار گرفت. به گزارش سانا، 
این حمله با همکاری جنگنده‌های روسی انجام شد.‌

پیش‌بینی مقام عراقی 
درباره افزایش تعداد زائران 

اربعین امسال
»عمر الوائلی« رئیس اداره گذرگاه‌های مرزی عراق 
اعلام کرد که تا روز یکشنبه بیش از یک‌میلیون زائر 
از مرزهای زمینی و هوایی وارد عراق شده‌اند و انتظار 
می‌رود که تعداد زائران در مقایسه با سال‌های گذشته 
بیشتر باشد. به گزارش المیادین، الوائلی تأکید کرد: 
ورود زائران خارجی غیرایرانی از طریق مرز الشیب 

)چذابه( صورت خواهد گرفت.‌

 تمسخر نتانیاهو 
 در رسانه‌های صهیونیستی

در پی تهدید مقاومت
تهدیدهای اخیر نخست‌وزیر رژیم صهیونیستی 
علیه مقاومت فلسطین و رهبران جنبش حماس، 
تمسخر رسانه‌های این رژیم را به همراه داشته 
و فعالان رسانه‌ای این تهدیدها را »پوچ« و 

»توخالی« توصیف کرده‌اند.
شبکه ۱۳ رژیم‌صهیونیستی در این‌باره اعلام کرد 
که تهدیدهای بنیامین نتانیاهو، صرفا در راستای 

گمراه‌کردن و یک فریب است.‌

جهان مقاومت

 مرگبارترین
آتش‌سوزی جنگلی در یونان

انتشار ویدئویی از تاش صدها 
آتش‌نشان یونانی برای اطفای 
آتش‌سوزی عظیمی که در 10روز 
گذشته حداقل 20نفر را به کام مرگ 
کشانده، باعث جلب توجه به زنجیره 

آتش‌سوزی‌ها در غرب شده است. این آتش‌سوزی به‌عنوان 
مرگبارترین آتش‌سوزی جنگلی اروپا در تابستان امسال 
توصیف شده، زیرا امواج گرمای بی‌سابقه آتش‌سوزی‌هایی را 

در سراسر این قاره ایجاد کرده است.

 ریزش کوه در فرانسه
 مسیر ریلی و جاده‌ای را مسدود کرد

رانش شدید زمین در فرانسه 
منجر به ریزش کوه و در نتیجه 
مسدودشدن مسیر ریلی و بزرگراه 
شد. ویدئویی که از این صحنه منتشر 
شده، نشان می‌دهد که ریزش کوه به 

حجم 700مترمکعب در دره مورین فرانسه رخ داده و تردد 
ریلی و جاده‌ای بین فرانسه و ایتالیا را متوقف کرد.

 سقوط بالگرد پلیس
 در فلوریداي آمریکا

رسانه‌های آمریکا از سقوط یک 
فروند بالگرد نجات پلیس در ساحل 
پومپانوی ایالت فلوریدا، خبر دادند. 
به گزارش سی ان ان، 2 نفر در این 
سانحه به‌شدت مجروح شدند که به 

سرعت به بیمارستان انتقال یافتند. این در حالی است که 
سقوط بالگردها، هواپیمای نظامی و غیرنظامی در آمریکا در 

مقایسه با یک‌دهه گذشته افزایش یافته است.

جهان‌نما

افزایش 25درصدی کلاهبرداری در سوئد
جدیدترین آمار منتشر شده در سوئد از افزایش عجیب موارد کلاهبرداری در این کشور حکایت دارد. به گزارش 
روزنامه بیلد، تنها در ‌۶ماه نخست امسال بیش از ۱۱۴ هزار مورد شکایت کلاهبرداری به ثبت رسیده که ۲۵درصد 

بیشتر از دوره مشابه سال گذشته است که یک رکورد کم‌سابقه به‌شمار می‌آید.

محکومیت ۲ هزار نفر در ارتباط با اعتراضات فرانسه 
حدود ۲هزار نفر در ارتباط با اعتراض‌های گسترده 2 ‌ماه گذشته فرانسه که در پی قتل یک نوجوان آفریقایی‌تبار 
توسط پلیس این کشور فوران کرده بود، محکوم شدند. به گزارش خبرگزاری فرانسه، از میان ۲هزار و ۱۰۷نفری که 
محاکمه شدند، یک‌هزار و ۹۸۹نفر مجرم و برای یک‌هزار و ۷۸۹ نفر محکومیت زندان در نظر گرفته شده است.

هشتگ

سلمان معمار
تحلیلگر

اگر ۵سال پیش عضو بریکس و شانگهای می‌شدیم، 
چقدر منفعت می‌بردیم؟ اونهایی که ضرر روزانه امضا 

نکردن برجام رو حساب می‌کردن کجان؟

جکسون هینکل
فعال رسانه‌ای آمریکایی

ایران دیگر دارایی مسدود شده به‌دلیل تحریم‌ها 
ندارد و نخستین کشوری است که ایالات متحده را 
مجبور می‌کند تا تمام پول‌های مسدود شده خود را 

آزاد کند.

کنعان کربو
فعال بوسنیایی

آیا می‌توانید تصور کنید که تدریس زبان بوسنیایی 
در خود سارایوو، از دبستان‌ها و از برنامه تحصیلی 

خارج شده است؟ فرض کنید تدریس زبان فارسی در 
دبستان‌های تهران حذف شود.

»سوءاستفاده سیستماتیک از زنان 
در ورزش«؛ این عبارت از هفته 
گذشته که »لوئیس روبیالس«، 
رئیس فدراسیون فوتبال اسپانیا، 
در اقدامی غیراخلاقی مهاجم تیم 
فوتبال زنان اسپانیا را بوسید، بارها 
در رسانه‌های مختلف جهان بازنشر 
شده است. فدراسیون جهانی 
فوتبال )فیفا(، روبیالس را از ریاست 
فدراسیون فوتبال اسپانیا تعلیق کرده 
ولی مردم اسپانیا با تجمع اعتراضی، 
خواستار برکناری او هستند. واقعیت 
این است که اقداماتی از این دست 
نمی‌تواند نقطه پایانی بر پرونده قطور 
سوءاستفاده و آزار زنان در ورزش 

حرفه‌ای در غرب باشد. سال گذشته 
بود که روزنامه نیویورک‌تایمز با 
انتشار گزارشی تحقیقی اعلام کرد 
سوءاستفاده جنسی، آزار کلامی 
و احساسی علیه ورزشکاران زن 
در آمریکا امر مرسومی است. در 
این گزارش عنوان شده که نیمی 
از مربیان لیگ ملی فوتبال زنان 
از سوی ورزشکاران به تعرض و 
سوءاستفاده متهم شده‌اند. البته این 
پدیده، مختص فوتبال نیست. موارد 
متعددی از سوءاستفاده و تعرض به 
زنان در رشته‌های مختلف ورزشی 
در اروپا، آمریکا و کانادا دیده شده، 
اما فرامتن این اخبار حکایت از آن 
دارد که مدعیان حقوق زن، هویت 
آنها را لگدمال کرده و به زنان، نگاه 

ابزاری دارند.

انگلیس: روزنامه تایمز فوریه 2023 با انتشار یک نظرسنجی 
گزارش داد که از هر 10زن ورزشکار، 3نفر اعلام کرده‌اند که 
هنگام تمرین مورد تعرض قرار گرفته‌اند. مؤسسه Origym نیز سال 2022 
با اعام اینکه جست‌وجوهای اینترنتی برای یافتن باشگاه‌های مختص 
خانم‌ها در انگلیس 69درصد افزایش یافته، گزارش داد که 6زن از هر 
10زن ورزشکار اعلام کرده‌اند که به نوعی مورد تعرض و آزار قرار گرفته‌اند.

کانادا: سال 2022 بود که 
روزنامه گلوب‌اندمیل کانادا از 
پرداخت حق‌السکوت توسط مسئولان فدراسیون 
هاکی روی یخ کانادا به ورزشکار زنی خبر دادند که 
قربانی سوءاستفاده و آزار قرار گرفته بود. دامنه این 
رسوایی چنان گسترده شد که وزیر ورزش کانادا خواستار 
استعفای دسته‌جمعی مدیران سازمان هاکی روی یخ 
شد. در آن زمان گفته شد که سازمان هاکی روی یخ از 2 
صندوق مخفی برای پرداخت هزینه‌های غرامت به شاکیان 

تجاوزهای جنسی استفاده کرده است.

یونان‌: سوفیا بکاتورو، قهرمان قایقرانی 
المپیک ۲۰۰۴ میلادی سال 2021سکوت 
خود را شکست و از آزار و اذیت ورزشکاران حرفه‌ای 
زن در یونان سخن گفت. او مقامات ارشد فدراسیون 
قایقرانی یونان را به آزار و اذیت متهم کرد. بکاتورو که در 
رویدادهای مختلف ورزشی ده‌ها مدال کسب کرده در 
مصاحبه‌ای با نیویورک‌تایمز با اشاره به فشار روانی 
سنگینی که تحمل کرده است، گفت که همواره 
احساس می‌کرده تحقیر شده و ناتوان از دفاع از 

حقوق خود است.

کره‌جنوبی: »شیم‌سوک‌هی« 
اسکیت‌باز سرعت اهل 
کره‌جنوبی و مدال‌آور این رشته ورزشی سال 
2021 در مصاحبه‌ای با خبرگزاری فرانسه اعلام 
کرد که در فاصله سال‌های 2014 تا 2017 بارها 
از سوی مربی خود مورد تعرض و ضرب و شتم 
قرار گرفته است. دادگاه در نهایت مربی او 
را به اتهام تجاوز به 10سال زندان محکوم 
کرد، حکمی که با انتقاد شدید این ورزشکار 

روبه‌رو شد.

که  زمانی  نروژ: 
اعضای تیم فوتبال 
هندبال ساحلی نروژ تصمیم گرفتند تا 
از لباس پوشیده‌تری استفاده کنند نفری 
150یورو جریمه شدند.  به‌ گزارش یورونیوز، 
بسیاری از زنان ورزشکار، اجبار به استفاده از 
لباس‌های نامناسب را تحقیرآمیز و ناکارآمد 
می‌دانند. موضوع پوشش شرکت کنندگان 
در ورزش های ساحلی زنان طی سال های 
گذشته به دفعات بحث برانگیز شده است. 

آمریکا: ایالات متحده یکی از بلندترین 
فهرست‌های مربوط به آزار و اذیت زنان 
در فضاهای ورزشی را به ‌خود اختصاص داده است. آزار و 
اذیت بسکتبالیست‌های زن ایالت نیومکزیکو توسط مربیان 
و متهم‌شدن مربیان و مسئولان تیم‌های فوتبال »پورتلند تورنز 
ساوربرون«، »راسینگ لوئیزویل اف‌سی« و »شیکاگو استارز« تنها 

در سال 2023 گوشه‌ای از پرونده سنگین آزار و اذیت سیستماتیک زنان 
ورزشکار در آمریکاست. با این حال رسوایی‌ای را که پزشک سابق تیم ملی 
ژیمناستیک آمریکا به بار آورد، شاید بتوان یکی از جنجالی‌ترین موارد 
برشمرد؛‌ فردی به نام »لورنس جرارد نصار« مشهور به »لری نصار« در 
سال‌هایی که به‌عنوان پزشک تیم ژیمناستیک دختران فعالیت می‌کرد 
صدها تن از زنان و دختران فعال در این ورزش را مورد آزار قرار داده بود.

بهاره محبیگزارش
روزنامه‌نگار
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